
Thrush-Buster® 

Thrush-Buster 59ml   

 

 Jedinečný prostředek na ošetření hniloby kopyta. Je tak účinný, že nová 
aplikace je nutná až po osmi dnech - dokonce i v těch nejvlhčích a nejbahnitějších terénech. 
Aplikace nejen potlačuje bolestivé a paralyzující následky hniloby, ale také dramaticky 
snižuje možnost opětovné infekce.  

Thrush-Buster® vytváří čistící bariéru a zabraňuje pronikání nečistot do zdravého střelu. Jeho 
jedinečné (fialové) zbarvení ukazuje, kde bylo kopyto ošetřeno a nový nátěr se může provést 
až v okamžiku, kdy je starý vybledlý. Pro zaručení čistícího efektu je třeba aplikovat 
přípravek 1x týdně. Je mnohem efektivnější než komerční přípravky, šetrnější k citlivé tkáni 
než přípravky na bázi mědi, bělidla a terpentiny. Thrush-Buster® je možné rovněž použít před 
aplikací silikonu nebo podložek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TUFF STUFF® 

Tuff Stuff 220ml  

.  
 
 

 
 
Přípravek na posílení kondice a zpevnění kopyta. Je tak spolehlivý, že po ošetření vajíčka 
tímto přípravkem, je možné do něj zatlouct hřebík bez poškození skořápky. Účinkuje-li takto 
spolehlivě na skořápku, lze si snadno představit jeho účinek na kopytní stěnu.  

• pro posílení křehké, popraskané, měkké kopytní stěny  
• pro ochranu odřenin kopyta  
• pro prevenci před fungicidním nebo bakteriálním atakem  
• pro udržení přirozené vlhkosti kopytní stěny  

TUFF STUFF® usnadňuje život majitelům koní a zefektivňuje práci podkovářům. A to 
způsobem, který je zcela odlišný od ostatních přípravků. Lépe než pokusy externě posilovat a 
chránit kopyto, kdy se přípravek velmi snadno setře brzy po aplikaci, jako jsou různé nátěry 
dehtem atd. A mnohem efektivněji než přípravky na olejové bázi, které blokují příjem 
vlhkosti kopytní stěnou. TUFF STUFF®, je přípravek na bázi acetonu, který zvlhčuje kopyto 
zevnitř směrem ven.  
A protože TUFF STUFF® obsahuje buničinné pojivo, které udržuje vlhkost v kopytní stěně, 
posiluje se a stabilizuje kopyto po každé aplikaci. Přípravek je kopytním kondicionérem a 
kosmetickým přípravkem zároveň.  

 

 

 

 

 

 

 

   



   

   

Keratex  kopytní tužidlo 

Keratex tužidlo 250ml   

  

   

• Keratex - kopytní tužidlo posiluje slabá, odřená a popraskaná kopyta zlepšením 
molekulární struktury vlastní kopytní rohoviny. Je stejně efektivní ve vlhkých i 
suchých podmínkách.  

• Zabraňuje příjmu přebytečné vlhkosti rohovinou, zvyšuje odolnost kopyta proti 
změknutí a zeslabení ve vlhkých podmínkách – výsledkem je snížení 
pravděpodobnosti ztráty podkovy a  vzniku hnisavých ložisek v kopytě.  

• Keratex – kopytní tužidlo není přípravek na bázi olejové emulze, takže kopyto 
neprodyšně neuzavírá. Naopak, Keratex garantuje, že ošetřené kopyto je schopné 
přirozeně dýchat, takže dochází k udržení optimální  vlhkostní bilance kopyta.  

• Keratex je možné aplikovat na chodidlo kopyta pro prevenci pohmoždění.  

Keratex je nenásilně působicí chemická formulace, která vytváří dodatečné intermolekulární 
vazby mezi molekulami keratinu prostřednictvím procesu vzniku křižných vazeb (cross-
linking). Keratin je nejdůležitější stavební protein rohoviny a nejlépe ho lze popsat jako 
základní „stavební kámen“ struktury kopytní rohoviny. Výsledkem procesu „cross-linking“ 
jsou dodatečné atomy,  které jsou distribuovány mezi molekuly keratinu a způsobují  tak 
silnější a pevnější strukturu rohoviny.  

Mnohé další výrobky tvrdí, že posilují  kopytní rohovinu, ale obvykle pouze vytváří 
dodatečnou vrstvu pryskyřice nebo laku. Pouze Keratex působí zlepšením vlastní struktury 
kopytní rohoviny.Voda a amoniak poškozují strukturu molekul keratinu a jejich vzájemné 
interakce. To byl a asi vždy bude hlavní problém chovatelů koní. Výzkumný tým Keratexu 
strávil mnoho let výzkumem způsobu, jak znovu vystavět molekulární strukturu kopytní 
rohoviny.Výsledkem tohoto výzkumu je přípravek Keratex – kopytní tužidlo. Tento přípravek 
je patentován a je tak jediným kopytním tužidlem na trhu využívajícím výše uvedenou 
technologii..Rohovina, která tvoří viditelnou část kopytního pouzdra je mrtvá. Nemá žádný 
přísun krve, takže nemůže být regenerována krmivovými doplňky  nebo běžnými neaktivními 
kondocionéry. Kvalitní krmivové doplňky zvýší kvalitu nově narůstající rohoviny a zvýší i 
rychlost dorůstání. Bohužel, žádné krmivo neovlivní kvalitu již existující rohoviny. Pokud je 
poškozená, musí odrůst – nemůže se zregenerovat sama.  



Přesto, díky aktivní formulaci Keratexu, je možné zlepšit kvalitu existující rohoviny chemicky 
v průběhu několika málo dní. Samozřejmě, praskliny nezmizí, ale rohovina v jejich okolí se 
posílí a bude lépe odolávat dalším pohybům, takže může lépe odrůstat.  Jakmile je rohovina 
ošetřena, je rovněž schopná lépe stabilizovat podkováky, takže podkovy budou lépe držet na 
kopytě. Díky ztužujícímu a posilujícímu efektu Keratexu je ideální volbou pro podkované i 
nekované koně.   

Aplikace:  

Aplikujte jednou denně první týden . Jednou za dva dny druhý týden, poté 2x až 3x týdně 
nebo dle potřeby.Pokud bylo kopyto ošetřeno olejem nebo jiným mazadlem v průběhu 
uplynulých tří měsíců, je třeba před aplikací kopyto dokonale odmastit acetonem. Během 
používaní Keratexu nemazejte kopyta!  

  Keratex - kopytní gel 

Keratex - kopytní gel 1l 

 

 
 
  

• Keratex –kopytní gel je nekompromisní celoroční ochranou kopyta.  
• Keratex kopytní gel udržuje kopytní rohovinu vodě nepropustnou ve vlhkých 

podmínkách  a zabraňuje praskání za velkého sucha. Obsahuje účinné hydrofobní 
látky, které zanechávají kopyto po ošetření třpytivě suché.  



• Zatímco Keratex – kopytní tužidlo opravuje poškození molekulární struktury kopytní 
rohoviny způsobené vodou a čpavkem, Keratex - kopytní gel působí v prví řadě 
preventivně proti vzniku škod.  

• Keratex – kopytní gel chrání kopyta před poškozeními způsobenými  močůvkou, 
hnojem a přebytečnou vlhkostí.  

• Keratex – kopytní gel dovoluje kopytu dýchat. Vzduch může prostupovat gelem 
v obou směrech a přebytečná vlhkost může odcházet z kopyta. Ve směru do kopyta 
nemůže prosakovat voda ani chemikálie.  

Většina problémů, jejichž výsledkem je praskání kopyt a ztráty podkov, je způsobena vodou a 
čpavkem. Keratex – kopytní gel poskytuje ochranu celému kopytnímu pouzdru vytvořením 
účinné bariéry všem škodlivým enviromentálním vlivům působícím na integritu kopytní 
rohoviny  

Standardní kopytní mazadla a balzámy poskytují pouze velmi malou ochranu proti působení 
škodlivým vlivů z okolního prostředí. Jakmile jednou přijdou do kontaktu s čpavkem 
z moči,stávají se z nich ve vodě rozpustné emulze, které se velmi rychle smyjí  a dovolí vodě i 
čpavku volně pronikat do kopytní rohoviny.        

Pro udržení zdravého kopytního pouzdra dovoluje Keratex – kopytní gel rohovině dýchat. To 
znamená, že vzduch může pronikat gelem v obou směrech (do kopyta i ven) a přebytečná 
vlhkost může být vypuzena ven, ale z vnějšího prostředí nepronikne do kopyta žádná voda ani 
chemikálie. Gel funguje stejně jako polo-propustná textílie používaná u outdoorového 
oblečení, která pouští pot ven z oblečení, ale je nepropustná pro déšť.Rohovina nepotřebuje 
žádnou dodatečnou vlhkost z vnějšího prostředí, protože přirozeným zdrojem vody pro 
kopytní pouzdro je organismus zvířete. Neustálé změny obsahu vody v kopytě jsou příčinou 
praskání kopyta v létě.  Pokud se gel používá jako standardní ošetření v průběhu celého roku, 
udrží obsah vody v kopytě  na stejné přirozené úrovni za deště i sucha, na pastvě i ve stáji. To 
je odpověď na otázku jak udržet kopyta v kondici v průběhu celého roku. Kopyta budou 
přirozeně silnější, pevnější a odolnější při práci i kování.    

Díky voděodpuzujícímu efektu je snažší kopyta čistit a sušit. Gel rovněž obsahuje přirozené 
desinfikanty pro udržení kopyt ve zdravém stavu.Keratex gel pomáhá zabraňovat nabalování 
sněhu, pokud se aplikuje přímo na chodilo a střel bezprostředně před jízdou ve sněhu.Pokud 
jedete na závody, všechno co je potřeba, je aplikovat Keratex – kopytní gel, nechat ho 
uschnout a potom ho vyleštit a docílit tak super přirozeného lesku kopyt. Gel nechytá 
podestýlku, trávu a prach jako ostatní kopytní mazadla.   

Aplikace: Odmastěte kopyta acetonem. Používejte standardní kopytní štětec k pokrytí celého 
kopyta, začněte hned pod korunkou. Natřete vnější rohovinu, patky, chodidlo a střel gelem. 
Takto ošetřené kopyto bude dokonale odolné proti působení vody a čpavku. U ustájených 
koní a koní venku ve vlhkých podmínkách používejte každé 2 dny. U koní venku v sušších 
podmínkách aplikujte každé 4 dny. Aplikujte vždy pokud vyjedete do vlhkého a bahnitého 
terénu.  

   

 

 



Keratex - kopytní hydratant  

   

Keratex - kopytní hydratant 1l 

 
 

 

Pokrokový přípravek ke kontrole vlhkosti v kopytní rohovině během změn klimatických 
podmínek. V teplém a suchém prostředí dochází k velmi rychlému vysychání kopyta, které 
neudrží vzdušnou vlhkost. Tato náhlá změna vlhkostních poměrů v kopytě vede často k 
praskání a drolení kopytní rohoviny. Každodenní aplikací tímto výrobkem dojde k omezení 
úniku vlhkosti z kopyta, čímž se zabrání výrazným změnám ve vlhkostních poměrech v 
kopytě a následnému praskání kopytní stěny. Kopytní vlhkost se bude udržovat na optimální 
úrovni nutné k udržení pevné kopytní rohoviny a dosažení zvýšené odolnosti v suchých 
podmínkách.  
   
Doporučené použití kopytního hydratantu:  

• udržení přirozeného obsahu v kopytě v suchých podmínkách a prevence praskání a 
odlupování rohoviny  

• prevence před vysycháním kopytní rohoviny a jejím křehnutím při přechodu z vlhkých 
do suchých podmínek a za suchého a teplého podnebí  

• chrání kopytní rohovinu při náhlých výkyvech teplot, např. za horkého léta 
přerušovaného krátkými periodami deště  



• posiluje a udržuje strukturu kopytní rohoviny, aby byla odolná poškozením 
způsobených nadbytečným vysycháním v teplém počasí zvlhčení a posílení střelu a 
chodidla  

• mimo zvlhčení kopyta se může přípravek aplikovat na korunku, kde napomáhá 
udržení pružnosti tkáně. Při této aplikaci podporuje produkci keratinu na korunce a 
přispívá k rychlejšímu růstu kopytní rohoviny.   

   
   
   
Keratex - kopytní tmel  

Keratex - kopytní tmel 200g   

 
 
 

 
  

Keratex kopytní tmel - moderní způsob ošetření dutin v chodidle a hnisavých ložisek 
v kopytě.Keratx kopytní tmel je unikátní typ plastického vosku obsahujicí pozvolna se 
uvolňující organické desinfekční látky.  Při použití na vyplnění otvorů po zánětech nebo 
hnisavých ránách v chodidle má Keratex dobré fungicidní i bakteriocidní účinky.Tento 
výrobek je moderní alternativou k dehtovým nátěrům, přičemž neoslabuje okolní 
rohovinu.Tmel Keratex je samolepící, kompletně zaplní otvor v kopytě a zabráni průniku 
vody, bahna, močoviny a ostatních zdrojů infekce. Stejně tak zabraňuje zanášení otvorů mezi 
rohovinou a měkkou tkání drtí a kameny. Tmel Keratex je pružný, takže nevypadává a lze ho 
dle potřeby snadno odstranit.Aplikace:Je třeba ho prohníst prsty, aby se ohřál a změkl před 
vlastní aplikací. Jakmile změkne,  je velmi snadné ho zatlačit do dutiny a tak ho přilepit. Po 
přilepení tmel rychle ztvrdne do původního stavu a začíná uvolňovat desinfekční látky.       

   

 

 

 



Keratex - desinfikant děr po podkovácích 

Keratex desinfikant 200ml  

 

 
  

Tekutý desinfikační prostředek s vysokým penetračním účinkem. Zpevňuje a desinfikuje staré 
díry po podkovácích a chrání tak kopytní rohovinu před praskáním. Vyztuží kopytní rohovinu 
v okolí děr po podkovácích a kopyto je možné bez problémů opakovaně překovávat. Velmi 
snadno se aplikuje stříknutím tekutiny do otvoru po podkováku.    

 


